

崇川区档案馆践行“河长制”

当好河道守护人

沿河道巡查一遍步行约1万步;南通港北河沿岸哪里有沟坎、哪里有树林,如何走才是“最佳路线”……这些对崇川区档案馆的河长们而言都已是烂熟于胸的事。

为认真践行落实“绿水青山就是金山银山”的生态文明理念,崇川区各部门积极参与“河长制”工作,共同参与河道治理,守护水清岸绿。按照区统一部署,崇川区档案馆挂钩包干南通港北河、海洪横河、施店东河三条河道。

在南通港闸站前,河长发现了非法捕捞器具,与街道社区人员蹲守了两天,找到了涉事人员清理并对其说服教育;在人民西路,为了找出一家停工企业的疑似排污源头,河长们与街道社区人员翻开近200米的下水管道;在海洪横河,河长辖区社区工作人员劝阻居民在河岸保护线内种植……不到5个月的时间里,崇川区档案馆的巡河小队累计发现并制止非法捕捞行为4个(次)、疑似排污行为3个(次),均已整改到位。海洪横河河坡塌陷问题,市、区相关部门已列入整改计划,目前正在开展前期准备工作。

·袁晓婕 陈凌 沈双洁·

“河小青”携手“河小苗”
甘做护河小卫士

近日,崇川区永兴街道与永兴小学联合开展了主题为“争先豪情同护河 实干创新促发展”的“河长制进校园”活动。

活动中,永兴街道表彰了2020年度“最美河长”及“最美河道守卫者”。由永兴街道节制闸社区与永兴小学共同打造的“河小苗”少先队中队,为在场观众进行了内容丰富的队课展示,少年队员们以红领巾名义提倡切实开展河道保护及环境保护,以合唱、诗朗诵等节目宣传环保知识。

据了解,为保障通吕运河的水质稳定,实现全水域全天候达标,永兴街道今年以来召开了水提质类会议近40次,街道书记亲自部署、亲自督办,以通吕运河为试点,在街道范围内全面铺开,各个社区均成立了各具特色的“巡河护卫队”。此次由青年志愿者组成的“河小青”志愿队携手永兴小学的“河小苗”中队一起唱响护河进行曲,将护河攻坚战推向高潮。

今年以来,街道级“河长”累计巡河117次,社区级“河长”累计巡河589次,各级志愿者开展护河行动53次,真正形成了干群互助、齐抓共管、长效管理的工作格局。不仅实现了“河长制”,更是努力践行“河长治”。

·杨娟 任溢斌·

海安五虎村全程监管土地流转
切实保障农户利益

土地流转给村里的葡萄园后,却未能及时拿到租金。海安滨海新区五虎村监委会迅速跟进,组织村民代表及时与葡萄园承包人沟通并达成协议,使农民利益得到保障。

近年来,五虎村先后流转了千多亩土地给种植大户,村监委会对土地流转全程跟踪监督,督促承包人每年必须在合同约定的时间前,将当年的流转费缴到村里,由村里统一按时将流转费打到农户的“一折通”上。同时,承包人必须向村里缴足一定的押金,确保即使由于个人原因或遇到市场、自然灾害等原因导致的种植风险,也不会让村民利益受损。

·李慧兰·



18日,崇川区陈桥街道集成村、育爱村携手街道退役军人服务站,为中铁四局南通轨交1号线施工人员送上爱心粥。陆艳 严勇伟摄

“京”益求精 筑梦江海 ——写在北京银行南通分行成立一周年之际



北京银行南通分行开业启动仪式

月,北京银行南通分行与市财政局签署南通市区中小微企业“江海贷”财政金融信贷业务合作协议,通过2000万风险补偿资金撬动分行2亿以上信贷资金投放,为服务市区实体企业和产业园区搭建平台,真正化解企业融资难、融资贵问题,促进实体经济高质量发展。截至11月末,“江海贷”财政金融信贷业务落地21笔5348万元。

助力中小企业发展,始终不遗余力。依据南通产业特色,以“京信链”“中实供应链”等产品为抓手,北京银行南通分行积极开展供应链金融业务服务,为符合条件的中小微企业提供成本更低、更加高效快捷的金融服务,为其发展壮大提供支撑。同时,重点以惠贷宝业务作为特色产品,以其长期限、还款方式灵活等优势实

现差别竞争,为小微企业纾困解难。

为科创企业提供特色服务。成功复制北京银行南京分行“灵雀”计划,主动链接市政府和监管机构的关注点,主动链接科技园区企业和科创板企业需求点,主动链接京行品牌和产品价值点,以永续贷、江海管家为特色服务,满足科创企业多层次、多元化的金融需求,助力企业高质量发展。

坚守着初心和使命,北京银行南通分行在服务经济发展的过程中也在不断成长和壮大。一年来分行各项业务均呈现出稳健发展的良好态势,市场竞争力进一步得到彰显。

党建引领,凝聚发展强大合力

党建强则发展强,党建抓实了就是生

产力。北京银行南通分行将党建引领核心作用融入转型发展全过程和业务发展各领域,通过抓实党建凝聚人心、锻炼队伍,不断提升主动服务城乡居民、中小企业和地方经济的能力。

抓实党建强基固本。依托党员之家微信群、“学习强国”APP、集中学习等载体,常态化开展党的基础理论知识学习,用党的科学理论武装头脑,解放生产力;加入南通地方金融局“融金惠通”党建联盟,完善分行与其他成员单位的沟通联络机制,形成了资源共享、互联互通的工作格局;先后参加道德讲堂、慈善一日捐等活动,拓宽服务半径,扩大品牌影响力;开展“以案为鉴、以案促改”等主题活动,通过正面引导和警示教育,确保合规经营。

以主题党日活动悟初心、强党性。疫情期间北京银行南通分行开展了“众志成城、抗击疫情”主题党日活动,号召全体党员学习抗疫英雄先进事迹;为庆祝建党99周年,组织开展“不忘初心勇担当,凝心聚力促发展”主题党日活动,全体党员、中层干部及团员代表赴南通海安“苏中七战七捷纪念馆”参观学习。《民法典》出台后,组织开展“聚焦民法典,法治新时代”专题讲座暨主题党日活动,为全体干部员工进行《民法典》培训,提高全行员工的法律意识和法治思维,营造了学习好、维护好、运用好《民法典》的浓厚氛围。

初心不变,切实履行社会责任

弘扬新时代精神,激发社会正能量,始终是北京银行南通分行服务地方、践行社会责任的不变初心。

北京是首善之都,北京银行作为一家有社会责任感、有文化底蕴传承、有温度有大爱的银行,在南通分行开业之

际,便与南通报业传媒集团一同开启了“见证南通发展江海行”大型新闻行动,用全媒体的方式呈现南通绿水青山的美好、江风海韵的激情;2019中国森林旅游节南通国际马拉松赛之际,分行员工积极参与赛事,感受南通美丽和热情的同时,激发北京银行人奋力拼搏、投入金融服务事业的动力。

一年来,几乎每周就有一次活动或者外拓,给了越来越多深入了解北京银行的机会,进一步提升品牌的影响力,也让大家更愿意走进北京银行。线上,“女神节云喝茶”“LPR利率定价线上沙龙”“线上保险沙龙”等;线下,“江



海小记者端午识百草做香囊”“资产配置财富沙龙”……一场场精彩的活动,进一步普及金融知识,提高广大市民防范金融风险的能力和意识,共同营造良好的金融环境。

一年砥砺奋进,见证着北京银行南通分行的成长和收获,也见证着京行人的拼搏和汗水。立足新起点,明确新目标。北京银行南通分行将不忘初心,牢记使命,进一步创新金融产品,持续优化金融服务,在推动南通经济社会高质量发展中,谱写出京行南通板块的新篇章。

方娜



“江海贷”财政金融信贷业务签约仪式